



Nr. 08-09/2274 din 20.05.2022
La nr.15 din 11 aprilie 2022
La nr.07/1-17/39 din 19 aprilie 2022

Domnului Dumitru ENI
Președinte al Consiliului Raional
Drochia al Federației Sindicale a
Educației și Științei

Stimate Domnule Eni,

Ministerul Educației și Cercetării a examinat demersul dvs. cu privire la aplicarea Hotărârii Guvernului nr. 969/2018 pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea compensațiilor bănești anuale personalului de conducere și didactic din instituțiile de învățământ general public, modificată prin Hotărârea Guvernului nr. 97/2022 și vă comunică următoarele.

Conform pct. 2 din Regulamentul aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 969/2018, compensațiile bănești se acordă anual, pentru anul financiar, într-o singură tranșă, în valoare de 4000 de lei.

În cazul demisiei/schimbării locului de muncă, indiferent în ce lună, bunurile procurate de cadrele didactice din contul compensațiilor bănești migrează odată cu cadrul didactic, deoarece conform pct. 6 din Regulamentul aprobat prin Hotărârea de Guvern 969/2018 compensația se acordă nominal fiecărui angajat cu funcție didactică și cadru de conducere ce desfășoară activitate didactică (are normă didactică) la locul de muncă de bază. În acest caz, cadrul didactic va prezenta actele confirmative de utilizare a compensației la data depunerii cererii de eliberare.

Conform pct. 7 din Regulamentul aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 969/2018 cadrul didactic decide în privința utilizării compensațiilor. Serviciile Internet pot fi utilizate atât pentru predare/instruire la distanță, cât și pentru accesarea/căutarea diverselor resurse sau informații pe Internet pentru pregătirea activităților didactice, respectiv, se pot achita serviciile de Internet pe durata procesului de studii din perioada anului financiar.

Serviciile de internet pot fi achitate la orice operator economic care încasează plăți pentru operatorii economici ce prestează servicii de Internet, iar la raportare se prezintă factura/facturile emise de operatorul economic ce a prestat serviciul. Beneficiarul de compensație se va asigura ca serviciile Internet să fie oferite pe numele său. În cazul în care serviciul Internet este conectat la o adresă de domiciliu și în familie sunt mai mulți profesori, contractul va fi perfectat pe numele unuia din ei, care va și prezenta factura/facturile de plată a serviciilor Internet la raportare.

Cu referire la raportarea valorii compensației la norma didactică, menționăm că compensațiile bănești pot fi utilizate pentru procurarea de suporturi didactice, tehnică de calcul și produse software pentru utilizare în activități de instruire on-line. Toate aceste bunuri sunt indivizibile și necesare cadrelor didactice, în egală măsură, indiferent de norma lor didactică.

Ministru

Anatolie TOPALĂ